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CONTROL INTERNO
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Poder Judicial

Oficina de Control Interno- Consejo Superior
San José - Costa Rica


Taller Proceso de Autoevaluación Institucional
Guía

Con el fin de facilitar la realización del Taller de Autoevaluación Institucional y que este se efectúe de forma ágil y eficiente, se presenta esta guía.
Administraciones Regionales

Deben organizar el Taller de Autoevaluación Institucional en el Circuito Judicial a su cargo, convocando a los diferentes participantes, conforme al sector que represente (Integrantes de Consejos de Administración, Jefes de oficina, Jefes de sección, zonas periféricas, entre otros), los cuales deberán reunirse preliminarmente con el sector que representan, con el fin de valorar las posibles oportunidades de mejora y las acciones correctivas de oficinas y despachos judiciales, e indicarlas en el formulario del Taller PAI.
Para el desarrollo del Taller de Autoevaluación de cada Circuito Judicial, se conformarán “Consejos de Administración Ampliados”, constituidos por los integrantes ordinarios, más representantes de las zonas periféricas.

Ámbito Auxiliar de Justicia: Ministerio Público, Defensa Pública y Organismo de Investigación Judicial.

En lo que respecta al Ámbito Auxiliar de Justicia, realizarán el Taller de Autoevaluación procurando una organización que permita la mayor representación de todas las oficinas que conforman su organización particular.

Indicaciones generales sobre la realización del Taller PAI: 

La Jefatura de la Administración Regional y la Jerarca de Órgano Auxiliar de Justicia según sea el caso, son responsables de realizar, conducir y completar, el Taller de Autoevaluación, de acuerdo con el formulario adjunto, denominado “Formulario Taller de Autoevaluación Institucional”, además, deberá enviarlo vía correo electrónico a la cuenta oficial de la Oficina de Control Interno controlinterno@poder-judicial.go.cr, a más tardar el día 31 de agosto, con el fin de ponerlo en conocimiento del Consejo Superior.

Es importante indicar que la Jefatura de la Administración Regional y la Jerarca de Órgano Auxiliar de Justicia, según corresponda, utilice el formulario PAI-2020 de todas las oficinas y despachos judiciales Circuito Judicial u Órgano Auxiliar, de forma tal que se exponga a las personas participantes, propuestas de mejora y acciones correctivas internas y externas.
En el formulario denominado “Taller de Autoevaluación Institucional” deberá indicarse el nombre de todos los participantes.  Si algún integrante del Consejo de Administración o representante de las oficinas periféricas no puede asistir al taller, debe indicarse su ausencia y el motivo respectivo, o enviar en su defecto alguna persona que lo sustituya.

En el caso de las propuestas de mejora o acciones correctivas de ejecución interna, se debe indicar el nombre de la persona o dependencia que por parte del Circuito asumirá la responsabilidad de implementar esa mejora y la fecha para realizarlo.
Cuando se trate de propuestas de mejora de ejecución externa, se debe indicar el nombre de la persona o dependencia del circuito que se responsabilizará por trasladar y gestionar ante el órgano externo la atención del asunto especificado.
Además, es necesario que encargado del Taller de ser requerido complete la última parte del formulario.
Seguimiento 
Resultados del taller:
A efecto de dar seguimiento a los resultados obtenidos en el Taller de Autoevaluación Institucional, se sugiere el encarado del Taller lleve a cabo durante el período de octubre 2020 a julio 2021, al menos dos reuniones de seguimiento a la ejecución de las propuestas de mejoras realizadas para verificar su cumplimiento y para tomar las medidas que correspondan en caso de que no se haya dado la debida ejecución.

Cualquier aclaración o consulta que requiera, puede comunicarse al correo electrónico:  controlinterno@poder-judicial.go.cr; o bien al número telefónico: 2295-4928
Atentamente,

Oficina de Control Interno

Poder Judicial
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